



मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय

उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान (मानित विश्वविद्यालय) सरदारशहर, चूरु
राजस्थान

इतिहास विभाग

शहीद दिवस

दिनांक : 23.03.2022

प्रतिवेदन

दिनांक 23.03.2022 को उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान मानित विश्वविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर के मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय के तत्वावधान में शहीद दिवस पर भगतसिंह आदि शहीदों का स्मरण किया गया। इस अवसर पर संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक ने कहा कि शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए। यह महापुरुषों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि है। हिन्दी विभागाध्यक्ष डॉ. कल्पना मौर्य एवं संस्कृत विभागाध्यक्ष डॉ. निधि सोनी ने सम्मिलित रूप से प्रसिद्ध गीत 'ऐ मेरे वतन के लोगों' का

सस्वर गायन किया। भूगोल विभाग के सहायक आचार्य हिमांशु ग्रोवर ने शहीद दिवस आयोजन के इतिहास का परिचय दिया। विद्यार्थी विष्णु सोनी, राजेश, भैरूसिंह, शिल्पा शर्मा, आईना जोशी, उर्मिला, छगनलाल शर्मा आदि ने भगतसिंह का जीवन परिचय, शहादत की घटना आदि प्रसंगों को स्मरण करते हुए गीत, कविता एवं भाषण की प्रस्तुतियां दी। आयोजन में डॉ. धर्मराज पंवार, डॉ. विदुषी आमेटा एवं डॉ.शैयरी चौधरी उपस्थित रहे।



24.03.2022 **दैनिक**
द पुलिस पोस्ट
THE POLICE POST
मदन मोहन आचार्य न्यूज ब्यूरो चीफ चूरु

शहीद दिवस मनाया

सादुलपुर। उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान मानित विश्वविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर के इतिहास विभाग, मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय के तत्वावधान में शहीदी दिवस पर भगतसिंह, राजगुरु एवं सुखदेव आदि शहीदों का स्मरण किया गया। इस अवसर पर संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक ने कहा कि आज ही के दिन स्वतंत्रता की लड़ाई में भारत के तीन सपूतों भगत सिंह, सुखदेव और राजगुरु ने हंसकर फांसी की सजा को गले लगाया था। शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए। यह महापुरुषों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि है। विद्यार्थी विष्णु सोनी, राजेश, भैरूसिंह, शिल्पा शर्मा, आईना जोशी, उर्मिला, छगनलाल शर्मा आदि ने भगतसिंह का जीवन परिचय, शहादत की घटना आदि प्रसंगों को स्मरण करते हुए गीत, कविता एवं भाषण की प्रस्तुतियां दी। आयोजन में डॉ. कल्पना मौर्य, डॉ. निधि सोनी, डॉ. धर्मराज पंवार, डॉ. विदुषी आमेटा एवं डॉ. शैयरी चौधरी उपस्थित रहे।

शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए- डॉ अविनाश पारीक

जयपुर टाइम्स

सरदारशहर(निसं.)। शहर के उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान मानित विश्वविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर के इतिहास विभाग, मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय के तत्वावधान में शहीदी दिवस पर भगतसिंह, राजगुरु एवं सुखदेव आदि शहीदों का स्मरण किया गया। इस अवसर पर संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक ने कहा कि आज ही के दिन



स्वतंत्रता की लड़ाई में भारत के तीन सपूतों भगत सिंह, सुखदेव और राजगुरु ने हंसकर फांसी की सजा को गले लगाया था। शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए। यह महापुरुषों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि है। विद्यार्थी विष्णु सोनी, राजेश, भैरूसिंह, शिल्पा शर्मा, आईना जोशी, उर्मिला, छगनलाल शर्मा आदि ने भगतसिंह का जीवन परिचय, शहादत की घटना आदि प्रसंगों को स्मरण करते हुए गीत, कविता एवं भाषण की प्रस्तुतियां दी। आयोजन में डॉ.कल्पना मौर्य, डॉ निधि सोनी, डॉ. धर्मराज पंवार, डॉ. विदुषी आमेटा एवं डॉ.शैयरी चौधरी उपस्थित रहे।

शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए

जागरुक टाइम्स संवाददाता

सादुलपुर। उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान मानित विश्वविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर के इतिहास विभाग, मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय के तत्वावधान में शहीदी दिवस पर भगतसिंह, राजगुरु एवं सुखदेव आदि शहीदों का स्मरण किया गया। इस अवसर पर संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक ने कहा कि आज ही के दिन स्वतंत्रता की लड़ाई में भारत के तीन सपूतों भगत सिंह, सुखदेव और राजगुरु ने हंसकर फांसी की सजा को गले लगाया था। उन्होंने कहा कि शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए। यह महापुरुषों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि है। इस मौके पर विद्यार्थी विष्णु सोनी, राजेश, भैरूसिंह, शिल्पा शर्मा, आईना जोशी, उर्मिला, छगनलाल शर्मा आदि ने भगतसिंह का जीवन परिचय, शहादत की घटना आदि प्रसंगों को स्मरण करते हुए गीत, कविता एवं भाषण की प्रस्तुतियां दी। आयोजन में डॉ. कल्पना मौर्य, डॉ. निधि सोनी, डॉ. धर्मराज पंवार, डॉ. विदुषी आमेटा एवं डॉ. शैयरी चौधरी उपस्थित रहे।

आचार्य न्यूज
सादुलपुर
मदन मोहन आचार्य न्यूज ब्यूरो चीफ वरु
24-03-2022

जागरुक टाइम्स



आदुलपुर

मदन मोहन आचार्य न्यूज ब्यूरो चीफ चूरी दैनिक

एक अन्ववार सारा संसार

युगापक्ष



संस्थापक:राशान्दी पत्रकार स्व.वीरेंद्रकुमार जी सक्सेना

मनोन्मेषक:स्व.डॉ.राजेश जी सक्सेना

24-03-2022



शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए : डॉ.पारीक

सादुलपुर। उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान मानित विश्वविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर के इतिहास विभाग, मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय के तत्वावधान में शहीदी दिवस पर भगतसिंह, राजगुरु एवं सुखदेव आदि शहीदों का स्मरण किया गया। इस अवसर पर संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक ने कहा कि आज ही के दिन स्वतंत्रता की लड़ाई में भारत के तीन सपूतों भगत सिंह, सुखदेव और राजगुरु ने हंसकर फांसी की सजा को गले लगाया था। शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए। यह महापुरुषों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि है। विद्यार्थी विष्णु सोनी, राजेश, भैरूसिंह, शिल्पा शर्मा, आईना जोशी, उर्मिला, छगनलाल शर्मा आदि ने भगतसिंह का जीवन परिचय, शहादत की घटना आदि प्रसंगों को स्मरण करते हुए गीत, कविता एवं भाषण की प्रस्तुतियां दी। आयोजन में डॉ.कल्पना मौर्य, डॉ.निधि सोनी, डॉ. धर्मराज पंवार, डॉ.विदुषी आमेटा एवं डॉ.शैयरी चौधरी उपस्थित रहे।

» सादुलपुर (चूरु) » 17 -24 मार्च 2022 (संयुक्तांक)

शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए- डॉ अविनाश पारीक



सरदारशहर (डॉ. राजेन्द्र शेखावत) उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान मानित विश्वविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर के इतिहास विभाग, मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय के तत्वावधान में शहीदी दिवस पर भगतसिंह, राजगुरु एवं सुखदेव आदि शहीदों का स्मरण किया गया। इस अवसर पर संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक ने कहा कि आज ही के दिन स्वतंत्रता की लड़ाई में भारत के तीन सपूतों भगत सिंह, सुखदेव और राजगुरु ने हंसकर फांसी की सजा को गले लगाया था। शहीदों के समर्पण भाव और राष्ट्र भक्ति का हमें अनुसरण करना चाहिए। यह महापुरुषों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि है। विद्यार्थी विष्णु सोनी, राजेश, भैरूसिंह, शिल्पा शर्मा, आईना जोशी, उर्मिला, छगनलाल शर्मा आदि ने भगतसिंह का जीवन परिचय, शहादत की घटना आदि प्रसंगों को स्मरण करते हुए गीत, कविता एवं भाषण की प्रस्तुतियां दी। आयोजन में डॉ. कल्पना मौर्य, डॉ. निधि सोनी, डॉ. धर्मराज पंवार, डॉ. विदुषी आमेटा एवं डॉ. शैयरी चौधरी उपस्थित रहे।